

Открытие сцены

Первый спектакль — шолоховская «Поднятая целина» — состоялся на новой сцене орденки Трудового Красного Знамени Пермского драматического театра, поднявшегося на главной улице миллионного города. Основные строительные работы выполнил коллектив треста № 14. Но в сооружении и оборудовании нового театра участвовал весь город.

Пермский театр драмы хорошо знают не только на Урале. Спектакль «На дне» признан одной из наиболее интересных в России постановок юбилейного года горьковской драматургии. Дипломов всесоюзных фестивалей удостоены спектакли «Птицы нашей молодости», «Доходное место», «Сельская любовь». А горьковская «Васса Железнова» была

отмечена премией министра культуры СССР. В прошлом году главному режиссеру театра, народному артисту РСФСР И. Бобылеву была присуждена Государственная премия РСФСР имени К. Станиславского за постановку спектаклей «Усвятские шлемоносцы», «Егор Булычев и другие». В этот торжественный вечер открытия новой сцены первый заместитель министра культуры СССР Ю. Я. Барабаш вручил театру переходящее Красное знамя за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании.

Сейчас коллектив готовит первую премьеру на новой сцене — фадеевский «Разгром» ставит молодой режиссер В. Богомазов.

В. ВАДИМОВ.